

Ferienhaus Fliegerklause

Ferienhaus in St. Johann in Tirol



Ulmbichlweg 30 · A-6380 St. Johann in Tirol · kitzbuehel@interhome.group · +43 512 34 40 91 60





Ferienhaus Fliegerklause

Ferienhaus in St. Johann in Tirol

Buchung nur via Interhome!

Die Fliegerklause liegt an einer ruhigen Anliegerstraße im Ortsteil Rettenbach, am Fuße des Kaisergebirges, und ist etwa drei Kilometer vom Ortszentrum St. Johann und der Skischule entfernt. Etwa 2 Min. vom Haus entfernt hält der Skibus, der Sie zu den Liften bringt. Eine Langlaufloipe führt direkt an unserem Haus vorbei und erschließt Ihnen das reichhaltige Langlaufangebot. Genießen Sie einen herrlichen Panoramablick auf das Kitzbühler Horn.

Unser Ferienhaus hat 4 Doppelzimmer, 1 Dreibettzimmer, 1 Einzelzimmer, 1 Badezimmer mit Wanne und Dusche, 1 Duschbad mit Toilette und 2 separate Toiletten.

Die große Küche ist komplett eingerichtet mit Geschirrspüler, Kaffeemaschine, Geschirr, Töpfen, Gläsern, Besteck etc. Eine gemütliche Sitzecke lädt zum verweilen ein.

Die rustikal eingerichtete Stube ist ausgestattet mit Sat/TV und einer Radio/Casettenanlage.









 ${\sf Direkt\ am\ Radweg\cdot Direkt\ an\ der\ Loipe\cdot Wiesenlage\cdot Waldn\"ahe\cdot Ruhige\ Lage}$







Zimmer und Appartements

Aktuelle Angebote

Ferienhaus mit 6 Schlafr./Bad, WC



Die Fliegerklause liegt an einer ruhigen Anliegerstraße im Ortsteil Rettenbach, am Fuße des Kaisergebirges, und ist etwa drei Kilometer vom Ortszentrum St. Johann und der Skischule entfernt. Etwa 2 Mi...



1-11 Personen · 6 Schlafzimmer · 180 m²

Konditionen

Bettwäsche und Handtücher werden gestellt. Die Endreinigung ist im Preis enthalten. Nicht enthalten ist die Ortstaxe von 2,60 €/Pers. u. Nacht. Die Ortstaxe ist bis spätestens 12 Tage vor Anreise zu überweisen. Der Gast erhält vom Vermieter ein Infoschreiben über die Höhe der zu zahlenden Ortaxe.

Eine Kaution von EUR 350,00 ist bis spätestens 12 Tage vor Anreise zu überweisen (Wird bei ordnungsgemäßer Rückgabe des Mietobjektes zurückerstattet)

Ferienhaus Fliegerklause

Ferienhaus in St. Johann in Tirol

Ulmbichlweg 30 A-6380 St. Johann in Tirol

E-Mail: kitzbuehel@interhome.group

Telefon: +43 512 34 40 91 60

